
 
CITTÀ DI CORLEONE 

CITTA’ METROPOLITANA DI PALERMO
UFFICIO DI PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale in sessione ordinaria – errata corrige.

            A tutti i Consiglieri Comunali
Al Sig. Sindaco 

Al Segretario Generale
Agli Assessori 
Ai Capisettore 

Al Comando di Polizia Municipale
SEDE

All’Organo di Revisione Contabile
Al Commissariato P.S.

Alla Stazione Carabinieri
Alla Tenenza Della Guardia di Finanza

Si comunica alla S.V., ai sensi dell’art. 31 c.6, e art. 33 comma 1 e 2 del regolamento interno per il 

funzionamento del Consiglio Comunale, su richiesta del Sindaco e con determinazione del 

Presidente del Consiglio, questo Consiglio Comunale è convocato in sessione ordinaria per il 
giorno 04/07/2023 alle ore 10:30.

Pertanto, si invita la S.V. ad intervenire alla seduta che sarà tenuta nella Sala Consiliare B. 

Verro sita in P.zza Garibaldi 1.

Si avverte che, ai sensi dell’art. 30 della L.R. 6/3/1986, n. 9, la mancanza del numero legale 

comporta la sospensione di un’ora della seduta.

Se anche alla ripresa dei lavori dovesse venire meno il numero legale la seduta verrà rinviata al 

giorno successivo, alla stessa ora e con il medesimo ordine del giorno, senza ulteriore avviso di 

convocazione.

L’elenco degli argomenti da trattare, ai sensi dell’art. 39 c. 4 dello Statuto Comunale, è il seguente:

O.d.G.
1. Comunicazioni;
2. Mozione “Area pedonale per artisti di strada” (Consigliere Comunale Pascucci 

Maurizio capogruppo Gruppo Misto);
3. Mozione “Gestione della Casa del Popolo Bernardino Verro” (Consigliere Comunale 

Pascucci Maurizio capogruppo Gruppo Misto);
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4. Mozione “Istituzione biglietto di ingresso e tour Canyon e Cascate delle Due 
Rocche” (Consigliere Comunale Luigi Modesto capogruppo Forza Italia, Consigliere 
Comunale Gaetano Costa capogruppo Fratelli d’Italia, Consigliere Comunale 
Pascucci Maurizio capogruppo Gruppo Misto, Consigliere Comunale Antonino 
Scianni, Consigliere Comunale Antonino Salemi capogruppo Gruppo Democrazia 
Cristiana);

5. Mozione “Punto Fotografico per Turisti” (Consiglieri Comunali del Gruppo Misto 
Pascucci Maurizio e Antonino Scianni);

6. Mozione “Proposta di ordinanza di apertura festiva per attività culturali e 
commerciali” Consigliere Comunale Pascucci Maurizio capogruppo Gruppo Misto);

7. Mozione “Biglietto al Museo Civico archeologico Pippo Rizzo” (Consigliere 
Comunale Pascucci Maurizio capogruppo Gruppo Misto);

8. Mozione “Grave crisi del comparto agricolo” (Consigliere Comunale Costa Gaetano 
capogruppo Fratelli d’Italia);    

9. Mozione “Presidio ospedaliero di Corleone – risoluzione problematiche relative alla 
carenza di personale medico” (Consiglieri comunali Siragusa Pio, Pinzolo Ventura 
Maria Concetta);

10. Mozione “Mantenimento e valorizzazione del Murales di Nunzio La Venuta 
raffigurante San Leoluca, Santo patrono dei Corleonesi (Consigliere Comunale 
Pascucci Maurizio capogruppo Gruppo Misto, Consigliere Comunale Luigi Modesto 
capogruppo Forza Italia e Consigliere Antonino Scianni Gruppo Misto);

11. Interrogazione “Tassa di soggiorno turistico e Registro pubblico locale turistica” 
(Consigliere Comunale Pascucci Maurizio capogruppo Gruppo Misto);

12. Interrogazione “Inventario beni mobili” (Consigliere Comunale Pascucci Maurizio 
capogruppo Gruppo Misto);

13. Interrogazioni “Spettacolo Bonita” (Consigliere Comunale Pascucci Maurizio 
capogruppo Gruppo Misto);

14. Interrogazioni “Commissione terremoti” (Consigliere Comunale Pascucci Maurizio 
capogruppo Gruppo Misto);

15. Interrogazioni “Revisori dei Conti” (Consigliere Comunale Pascucci Maurizio 
capogruppo Gruppo Misto);

16. Interrogazioni (con risposta scritta) “Ispezione Asilo nido in contrada Santa Lucia” 
(Consigliere Comunale Pascucci Maurizio capogruppo Gruppo Misto);

17. Lettura ed approvazione verbali precedenti.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
              F.to Pio SIRAGUSA
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